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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
24 DE ENERO DE 2020 

En la ciudad de Chiclayo, siendo las veinte horas con doce minutos del día viernes 
veinticuatro de enero del año dos mil veinte, en la Sala Libertad, ubicado en el segundo 
piso del Palacio Municipal, se reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos 
por el Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS, quien saluda la 
presencia de todos los señores regidores, señor Secretario General solicito que proceda a 
comprobar la asistencia de los señores regidores para verificar que haya el quórum 
reglamentario exigido por ley para la realización de esta Sesión Ordinaria programada para 
el día de hoy. 

ABG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Señor Alcalde, señores regidores buenas noches, 
antes de iniciar esta Sesión Ordinaria, vamos a comprobar la asistencia de los Miembros del 

oncejo Municipal a efectos de llevar a cabo la Sesión Ordinaria, programada para el día 
e hoy, VIERNES 24 DE ENERO DEL AÑO 2020: 

,,1o/  01.-Regidor JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES. (NO ASISTIO) 
02.-Regidora FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN. 
03.-Regidor RICARDO GUILLERMO LARA DOIG. 
04.-Regidora JACKELIN PAMELA ALVA CARRANZA. 
05.-Regidor PEDRO ERNESTO UBILLÚS FALLA. 
06.-Regidora LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS. 
07.-Regidor CARLOS MONTENEGRO GONZÁLES. 
08.-Regidor JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA. 
09.-Regidora MARÍA NELA BERNA CLEGHORN. 
10.-Regidor RANDY VEGAS DÍAZ. 
11.-Regidor PERCY MILTON ESPINOZA GONZÁLES. 
12.-Regidor JONY GUILLERMO PIANA RAMÍREZ. 
13.-Regidor JOSÉ LUIS NAICAMINE KOBASHIGAWA. 
14.-Regidor ANDRÉS ORLANDO PUELL VARAS. 
15.-Regidor ANDRÉS CALDERÓN PURIHUAMÁN, reunidos con el fin de llevar a cabo 
la Sesión Ordinaria programada para el día de hoy, para lo cual comunica al Señor Alcalde, 
que conforme el Artículo N° 25 del Reglamento Interno de Concejo, aprobado mediante 
Ordenanza Municipal N° 008-2004, existe el quórum reglamentario exigido por ley para la 
realización de la Sesión Ordinaria programada para hoy, VIERNES 24 DE ENERO DE 
2020. 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores contando 
con el quórum reglamentario exigido por ley y contando con la asistencia de 14 regidores y 
presidiendo esta Sesión Ordinaria como Alcalde, declaro abierta la Sesión Ordinaria, 
programada para el día de hoy, VIERNES 24 DE ENERO DE 2020, Señor Gerente de 
Secretaría General, sírvase informar si existen actas de sesiones Ordinarias pendientes de 
aprobación, para que el colegiado pueda tomar conocimiento y señalar observaciones, si las 
hubiere o para la respectiva aprobación. 

ABG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo.- SEÑOR ALCALDE, SEÑORES REGIDORES, 
DOY A CONOCER QUE ESTA PENDIENTE DE APROBACIÓN UNA ACTA DE 



SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO REALIZADA EL DÍA: VIERNES 27 DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2019, Y POR SU INTERMEDIO SEÑOR ALCALDE 
QUISIERA QUE SOLICITE AL PLENO DEL CONCEJO MUNICIPAL LA 
DISPENSA DE LA LECTURA COMPLETA DEL ACTA ANTERIOR, DEBIENDO 
INDICAR QUE SE LES ENTREGARÁ COPIA DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
DEL VIERNES 27 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019 A CADA UNO DE LOS 
SEÑORES REGIDORES, CUANDO SE CONCLUYA LA TRANSCRIPCIÓN. 

SEÑOR ALCALDE MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- A SOLICITUD DEL 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL, PIDE LA DISPENSA DE LA LECTURA TOTAL 
DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA ANTERIOR, POR LO QUE VAMOS A 
LLEVAR A VOTACIÓN LA DISPENSA, SEÑORES REGIDORES: 
"VOTEMOS POR LA DISPENSA SOLICITADA POR EL SEÑOR SECRETARIO 
GENERAL, "BIEN APROBADA", SEÑOR SECRETARIO GENERAL LEA EL 
RESUMEN DEL ACTA DISPENSADA PARA APROBACIÓN Y/U OBSERVACIÓN 
POR ESTE HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

RESUMEN DEL ACTA ANTERIOR: 

ABG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo - Señor Alcalde, señores regidores EN LA 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VIERNES 27 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019, 
HUBO LOS SIGUIENTES PUNTOS DE AGENDA: 

PRIMER PUNTO DE AGENDA.-"APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ORDENANZA MUNICIPAL QUE "CREA LA RED PROVINCIAL DE 
REGIDORAS DE LA PROVINCIA DE CHICLAYO". 

ESTE PUNTO DE AGENDA FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
REGIDORES PRESENTES (SE EMITE EL ACUERDO MUNICIPAL N° 106-
2019-MPCH/A). 

SEGUNDO PUNTO DE AGENDA.-"APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ORDENANZA MUNICIPAL QUE "ESTABLECE LA VIGENCIA DE LOS 
IMPORTES DE LOS ARBITRIOS MUNICIPALES DE LIMPIF3A PÚBLICA, 
PARQUES Y JARDINES Y SERENAZGO DEL AÑO 2019 CON REAJUSTE 
DEL ÍNDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR PARA EL EJERCICIO FISCAL 
2020". 

ESTE PUNTO DE AGENDA FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
REGIDORES PRESENTES (SE EMITE EL ACUERDO MUNICIPAL N° 107-
2019-MPCH/A). 

TERCER PUNTO DE AGENDA.-"APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ORDENANZA MUNICIPAL QUE "ESTABLECE MONTO DE EMISIÓN 
MECANIZADA DE DECLARACIÓN JURADA, DETERMINACIÓN DEL 
IMPUESTO PREDIAL, VEHICULAR, ARBITRIOS MUNICIPALES Y 
DISTRIBUCIÓN DE CUPONERA, CRONOGRAMAS DE VENCIMIENTO DEL 
IMPUESTO PREDIAL Y VEHICULAR Y FIJA LA TASA DE INTERÉS 
MORATORIO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020". 



ESTE PUNTO DE AGENDA FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
REGIDORES PRESENTES (SE EMITE EL ACUERDO MUNICIPAL N° 103- 
2019-MPCII/A). 

CUARTO PUNTO DE AGENDA.-"APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ORDENANZA MUNICIPAL PARA LA "IMPLEMENTACIÓN DE LA 
ESTRATEGIA DE MONITOREO SOCIAL DE LOS PROGRAMAS SOCIALES -
SELLO MUNICIPAL" 

ESTE PUNTO DE AGENDA FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
REGIDORES PRESENTES (SE EMITE EL ACUERDO MUNICIPAL N° 102-
2019-MPCH/A). 

QUINTO PUNTO DE AGENDA.-"APROBACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DEL 
CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL Y DE 
AFECTACIÓN EN USO GRATUITO DE INMUEBLES (AMBIENTES) PARA 
EL FUNCIONAMIENTO DEL LOCAL INSTITUCIONAL—SEDE 
LAMBAYEQUE, ENTRE LA ACADEMIA DE LA MAGISTRATURA Y LA 
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO" 

ESTE PUNTO DE AGENDA FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
REGIDORES PRESENTES (SE EMITE EL ACUERDO MUNICIPAL N° 104-
2019-MPCH/A). 

SEXTO PUNTO DE AGENDA.- "APROBACIÓN DEL PLAN INTEGRAL DEL 
PROYECTO "LOS JARDINES DE POMALCA", UBICADO EN LAS 
PARCELAS DENOMINADAS CANCLON 1, CANCLÓN 2, CANCLÓN 3, 
CANCLÓN 4 Y CANCLÓN 5". 

ESTE SEXTO PUNTO FUE RETIRADO PARA UNA PRÓXIMA SESIÓN DE 
CONCEJO. 

ES CUANTO INFORMO SEÑOR ALCALDE, SEÑORES REGIDORES PARA 
CONOCIMIENTO Y FINES. 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores, les invito 
a que levanten el brazo en señal de conformidad, sobre el contenido de la lectura del acta de 
la Sesión Ordinaria última pasada; NO HABIENDO NINGUNA LA DAMOS POR 
APROBADA, PASAMOS A LA ESTACIÓN DESPACHO. 



ESTACIÓN DESPACHO 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores, en esta 
Estación Despacho solicito al Señor Secretario General indique, cuál es el punto de agenda 
para el día de hoy, VIERNES VEINTICUATRO DE 2020. 

ABG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo - Señor Alcalde, señores regidores, TENEMOS 
UN UNICO PUNTO DE AGENDA PARA LOS QUE HAN SIDO NOTIFICADOS A 
ESTA SESIÓN ORDINARIA: 

UNICO PUNTO DE AGENDA.- "APROBAR la Conformación de Comisiones 
Permanentes de Regidores de la Municipalidad Provincial de Chiclayo", Señor 
Alcalde, señores regidores es lo que tengo que informar para el desarrollo de la presente 
Sesión Ordinaria. 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores bien 
habiéndose leído el único punto de agenda, pasamos a la Estación Informes. 

ESTACIÓN INFORMES 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores, por favor 
algún informe que tengan para exponer, sírvanse ser precisos en el tiempo establecido, 
según el Reglamento de Sesiones de Concejo, les pido a los oradores que levanten la voz 
para poder escuchar lo que se está expresando. 

Regidora MARÍA NELA BERNA CLEGHORN.- Señor Alcalde buenas noches, señores 
regidores; quiero hacer de conocimiento como presidenta de la comisión de participación 
vecinal, me hizo llegar la Abg. Yhusley Keriban Angulo Angulo, de la Sub Gerencia de 
Participación Vecinal un informe de todo lo que realizo durante el año 2019; en la cual 
dentro de las actividades realizo 24 jordanas de proyección social y apoyo social, agencias 
municipales treinta y seis (36), comités de gestión treinta y seis (36), comités electorales 
dieciocho (18), juntas vecinales cinco (5), juntas de directivas de mercado uno (1), jornadas 
comunales de limpieza mantenimiento de áreas verdes y proyectos de arborización setenta 
y cuatro (74), parques e plataformas deportivas mantenimiento catorce (14), apoyo y 
asesoramiento para saneamiento físico legal de los pueblos jóvenes siete (7), asociaciones 
inscritas en el RUOS (Registro Único de Organizaciones Sociales), dos (2), convocatoria 
del CCM treinta y dos (32) organizaciones inscritas de la sociedad civil, elecciones 
municipales de centro poblados de batan grande uno (1), firma de convenios con el JNE y 
la ONPE dos (2), convocatoria para el presupuesto participativo treinta (30), 
coordinaciones de apoyo, títulos de propiedad y capacitaciones a centros comunales ciento 
cincuenta (150), también quiero informar que el jefe área de defensa civil Ing. Manuel 
Yerren Callacna ante la visita del Ministro de Defensa, que llego en el dos de enero del cual 
no lo querían dejar participar en el Gobierno Regional de Lambayeque, porque no estaba 
incluido Chiclayo dentro de la declaratoria de emergencia, pero con la insistencia de los 
técnicos y el Ing. Yerren; el Ministro autorizo para hablar y poder exponer y solicitar que se 
nos incluya al distrito de Chiclayo dentro de la declaratoria de emergencia. 

Regidor ANDRÉS ORLANDO PUELL VARAS.- Señor Alcalde buenas noches, señores 
regidores; quiero informar que el 2019 la Comisión de Asuntos Sociales; presento una 



modificatoría a la Ordenanza Municipal N°015-2004-MPCH/k, con la finalidad de dar 
alguna facilidad y flexibilidad, sobre todo actualizar la normativa de lo que corresponde a 
elecciones de juntas vecinales, dado que varios conjuntos habitacionales como por ejemplo 
Club de la Esperanza, una de ellas no podía tener la renovación de su junta directiva y eso 
les impedía firmar los convenios con las sociedades de las beneficencias públicas para que 
los comedores populares, para que permanezcan en esa zona y ante el pedido de poder ser 
retirados es que se presentó una modificatoria a esa ordenanza para poder hacerla más 
accesible y al mismo tiempo la Comisión de Asuntos sociales presento un proyecto de 
ordenanza que básicamente que regularice cuales son procedimientos que tienen que 
realizar, para que las organizaciones sociales puedan inscribirse en la municipalidad; eso sí 
quisiera alcalde que a través de su ejecutivo cuanto antes le den los trámites 
correspondientes para que el peligro que existe de la perdida de esos comedores populares y 
tengamos esos comedores con la atención que corresponde. 

Regidora MARÍA NELA BERNA CLEGHORN.- Señor Alcalde buenas, quisiera 
agregar a lo mencionado por el regidor que me antecedió; este tema se está viendo con la 
Comisión de Asuntos Sociales con el Lic. Luis Alberto García Altamirano de la Sub 
Gerencia de Asistencia Social y Alimentaria; aquí lo más factible es la renovación de las 

G NT 	- lecciones de las juntas vecinales de la mano con el área de participación vecinal. 
E SE 	o 

G 	tY) egidora FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN.- Señor Alcalde, señores regidores 
eiv0 muy buenas noches, quisiera manifestar que durante el año 2019 tanto la Comisión de 

Asuntos Sociales y la Comisión de la Mujer; en la comisión de asuntos sociales realizamos 
una difusión a nivel radial y prensa escrita lo cual tuvo un impacto y acogida en la 
población con respecto a las visitas domiciliarias ya que no, las estaban realizando en el 
tratamiento de niños con anemia, en la comisión de la mujer la Gerencia de Desarrollo 
Social y Promoción de la Familia; conjuntamente con ellos observamos que existía una 
problemática de disponibilidad presupuestal, del programa 142 que era para las personas 
adultas mayores para lo cual se hizo la gestión respectiva a la gerencia de planeamiento y 
presupuesto para poder analizar los ajustes correspondiente de las partidas presupuestales, 
dando como acción efectiva, el cambio de la partida de presupuesto ambiental de otros 
bienes y servicios; tenemos proyectos pendientes que es la ordenanza 014-2018 que es la 
comisión de la mujer en las cuales hasta ahora no tenemos conocimiento si se opta va a 
salir la ordenanza o de repente se va añadir, en vista de que no está vigente la ordenanza 
enviamos una carta 154-2019 a la gerencia de tecnología e información estadística para que 
retire del portal institucional la ordenanza 014 al encontrarse derogada, la misma que a la 
fecha no hay respuesta se adjunta la copia del acuerdo 062 y se encuentra en secretaria 
general; ya que la gerencia de tecnología solicita una opinión al respecto, además de ellos 
tenemos el proyecto de la defensoría de la mujer en la cual estamos fomentando sobre la 
capacidad logística, los recursos humanos en su estructura que tenemos nosotros y lo vamos 
hacer en la defensoría de la mujer, también hemos realizado una adecuación de la Demuna 
en la cual mi labor era fiscalizar de acuerdo al marco Decreto Legislativo N° 1947 y su 
reglamento; asimismo hemos creado la Red Provincial de Regidoras de la Municipalidad 
Provincial de Chiclayo; para lo cual ya estamos trabajando en base a una ordenanza 
respecto al bullyng y lo trabajaremos articuladamente con el gobierno regional para que 
tenga un mayor impacto. Gracias señor alcalde. 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores, quisiera 
agregar e informarles algo la semana pasada; me reuní con el presidente del AMPE, 
Presidente de la República, la directiva del ministerio de economía, la secretaria general de 



palacio de gobierno y ahí acordamos tener una segunda reunión fui bien acogido por el 
presidente, hablamos de nuestra problemática como provincia, acordamos una reunión para 
tres días después de dicha reunión bastante fructífera, está el Facebook en una alocución lo 
que opino el premier, nos dio respuesta a todo lo que le hable los expedientes técnicos; para 
que pueda entregar dinero el estado, de las reposiciones laborales lo cual está pendiente un 
decreto supremo para modificar esta problemática tan álgida que viven todas la 
municipalidades en el Perú, hablamos sobre los pactos colectivos, también están viendo la 
manera de solucionar y agradecí la gestión que hice desde el año pasado desde traer a la 
actual ministra de economía, estuvo dos días acá con nosotros el actual viceministro de 
economía, la reunión fue bastante fructífera ustedes pueden ver en el Facebook de la 
municipalidad y agradecí la presencia del Banco Mundial; ellos pudieron revisar todas la 
áreas municipales, nosotros hemos avanzando en sincerar las cuentas y de hacer análisis de 
cada una de las cuentas de la municipalidad y un balance, todavía estamos haciendo los 
activos, los pasivos ya se hizo y tenemos alrededor de trescientos treinta millones de 
endeudamiento, ellos pudieron revisar todas la cuentas y les comento lo que mencionaron 
se quedaron sorprendidos por lo que encontraron, porque pensaban encontrar cosas peores 
que ningún avance; se quedaron sorprendidos claramente después se iban al distrito de la 
victoria y ya están sacando unas conclusiones; con el MEF para poder efectuar un 
financiamiento de doscientos a cuatrocientos millones de dólares para el Perú, para el 
rescate económico financiero de las municipalidades que están en un proceso de 
insolvencia como la municipalidad de Chiclayo; y esto hay que esperar un poco pero tengo 
grandes esperanza que por ahí pueda haber una gran ayuda para Chiclayo. Además que el 
MEF está viniendo nuevamente la primera semana de febrero para hacer la reprogramación 
de la repro uno que se hizo hace dos años y que no lo pago la anterior gestión y que 
nosotros hemos pagado la repro del 2018, hemos reducido la deuda a pesar de la situación 
que tenemos hemos podido reducir la deuda esa fue una de las sorpresas que se llevó el 
banco mundial, como también haber cumplido metas en el CGT, que con el MEF se quedó 
en 64 millones se ha pasado unos 70 millones, se ha cumplido las metas de recaudación con 
impuesto predial se ha cumplido la meta 4, se ha cumplido la meta del centro 
metropolitano, se ha cumplido la meta de residuos sólidos, la única meta que no se ha 
cumplido es la de inflación pero sin embargo no se está moviendo un solo sol al fisco, todas 
la obras están siendo continuadas, para este año ya se pidió hace varios días este primer 
mes del año la continuidad y lo estamos siguiendo con el avance de las obras y algo mas 
que tengo que decirlo y sobre todo para que comente la oposición; hemos cumplido 
cabalmente lo que pretendemos hacer ya lo hicimos este primer año y vamos a continuar 
así; todas las licitaciones públicas han salido al 90% de su valor de su costo original, y 
todas por sorteo electrónico que lo ve SEACE, nosotros no movemos nada, nosotros no 
movemos nada y eso lo hemos informado al presidente de la republica al premier, al propio 
contralor porque presente al el mismo informes, ya que voy a tener reuniones porque 
habido serias contradicciones en el informe que hace OCI sobre VEOLIA, lo cual llevare a 
cabo toda la información correspondiente al contralor eso era todo lo que quería informar. 

ESTACIÓN PEDIDOS 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS- Señores regidores por favor 
los regidores que tengan pedidos para hacer, que sean concretos y puntuales en el tiempo 
establecido en el Reglamento de Sesiones de Concejo. 



Regidora.- LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS.- Señor Alcalde, señores Regidores 
buenas noches voy a presentar la siguiente propuesta respecto las Comisiones Permanentes 
para este año 2020 los cuales voy a detallar cada comisión para que sea sometida a 
votación: 

COMISIÓN DE URBANISMO Y MEDIO AMBIENTE: 

PRESIDENTE: FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN 
VICEPRESIDENTE: RANDY VEGAS DÍAZ 
VOCAL: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 

COMISIÓN DE ASUNTOS LEGALES: 
No 13,90,e.  

E  %  PRESIDENTE: JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES 
A  CEPRESIDENTE: ANDRES CALDERON PURIHUAMAN o 
"7  VOCAL: RICARDO GUILLERMO LARA DOIG. 

ictO°  
COMISIÓN DE RENTAS Y TRIBUTACIÓN: 

PRESIDENTE: ANDRÉS CALDERON PURIHUAMÁN 
VICEPRESIDENTE: CARLOS MONTENEGRO GONZÁLES 
VOCAL: FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN 

COMISIÓN DE LA MUJER Y DESARROLLO HUMANO: 

PRESIDENTE: MARÍA NELA BERNA CLEGHORN. 
VICEPRESIDENTE: JACKELIN PAMELA ALVA CARRANZA 
VOCAL: LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS 

COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN VECINAL. CIUDADANÍA Y DEFENSA CIVIL: 

PRESIDENTE: MARÍA NELA BERNA CLEGHORN. 
VICEPRESIDENTE: JOSÉ LUIS NAKAMINE KOBASHIGAWA 
VOCAL: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y ORDEN INTERNO: 

PRESIDENTE: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 
VICEPRESIDENTE: MARÍA NELA BERNA CLEGHORN 
VOCAL: JONY GUILLERMO PIANA RAMÍREZ. 

COMISIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTES: 

PRESIDENTE: JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES. 
VICEPRESIDENTE: PEDRO ERNESTO UBILLÚS FALLA 
VOCAL: RANDY VEGAS DIAZ. 

COMISIÓN DE HIGIENE. SALUD Y SANEAMIENTO AMBIENTAL: 

PRESIDENTE: JACKELIN PAMELA ALVA CARRANZA 



VICEPRESIDENTE: JOSÉ LUIS NAKAMINE KOBASHIGAWA. 
VOCAL: PERCY MILTON ESPINOZA GONZÁLES 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN. CULTURA Y DEPORTE: 

PRESIDENTE: CARLOS MONTENEGRO GONZÁLES 
VICEPRESIDENTE: LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS 
VOCAL: PERCY MILTON ESPINOZA GONZÁLES 

COMISIÓN DE LIMPIEZA. MAESTRANZA Y SERVICIOS A LA CIUDAD: 

PRESIDENTE: PEDRO ERNESTO UBILLUS FALLA 
VICEPRESIDENTE: ANDRÉS CALDERÓN PURIHUAMÁN 
VOCAL: RICARDO GUILLERMO LARA DOIG. 

COMISIÓN DE MERCADOS. CAMALES. Y COMERCIALIZACIÓN DE 
PRODUCTOS: 

PRESIDENTE: JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES. 
VICEPRESIDENTE: JACKELIN PAMELA ALVA CARRANZA 
VOCAL: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 

COMISIÓN DE TURISMO: 

PRESIDENTE: LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS 
VICEPRESIDENTE: PEDRO ERNESTO UBILLÚS FALLA 
VOCAL: RANDY VEGAS DÍAZ 

COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES: 

PRESIDENTE: FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN 
VICEPRESIDENTE: JOSÉ LUIS NAKAMINE KOBASHIGAWA 
VOCAL: ANDRÉS PUELL VARAS 

Regidor.- RANDY VEGAS DÍAZ.- Señor Alcalde, señores regidores, antes de hacer mi 
pedido quisiera acotar que sigan trabajando con el mismo énfasis como lo viene haciendo 
con sus funcionarios respecto a los temas de prevención, aun sabiendo que Chiclayo no 
había sido considerado dentro de la declaratoria de emergencia; felicitar puesto que usted y 
sus funcionarios no se quedaron con los brazos cruzados al ser considerados dentro de la 
declaratoria de emergencia; sabemos que podría darse unas ocasionales lluvias en 
Chiclayo, sabemos que fuentes científicas manifiestan que este año al igual que en el 2017 
tenemos la presencia de bolsones de aguas calientes que vienen por la parte sur del 
continente, como sabemos el fenómeno del 2017 no era el fenómeno del niño sino un niño 
costero; en ese sentido mi pedido va en esa línea señor alcalde que se tomen las 
precauciones respectivas para poder acaparar sabiendo que hay treinta y dos (32) zonas 
identificadas que son claramente conocidas y que los responsables a cargo tomen todas la 
medidas necesarias; este es mi primer pedido señor alcalde, como segundo pedido sin 
olvidar y quisiera agregar que desde el año pasado vengo manifestando ahora aprovechando 
que usted ha manifestado que tenemos recaudación mucho mayor a lo que se esperaba 
hablo de seis millones de soles de recaudación en ese sentido señor alcalde solicito a usted 



si puede tomar las medidas necesarias, para que se pueda atender en la piscina municipal y 
en el auditorio que tenemos en el Ex Mutual; en ese sentido señor Alcalde según los 
informes que tenemos de las áreas correspondientes hablamos de doscientos cincuenta mil 
soles en el tema de la piscina y el tema del auditorio doce mil soles en ese sentido señor 
Alcalde le pido el seguimiento correspondiente a fin de que se dé una pronta solución para 
todos los chiclayanos y sean atendidos con los recursos que corresponden. 

Regidora FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN.- Señor Alcalde, buenas noches 
quisiera hacer un pedido respecto al personal que labora en DEMUNA, toda la información 
correspondiente cuantos CAS, 728, nombrados y cargos de confianza; asimismo pedir que 
el área de sala de regidores el asistente atienda hasta las 6:00pm hasta la hora que cierra la 
municipalidad ya que los administrados llegan y no encuentran a nadie atendiendo, además 
quiero hacer una queja que las citaciones se entreguen a tiempo para las sesiones de 
concejo muchas gracias. 
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 Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores, ¿alguien 

	

QP 	4c-,  más quiere hacer un pedido?, al no haber pedidos para realizar y atender, pasamos a la 

	

S 	 0 1  stación Orden del Día. 

Hictiz.
off 	 ESTACIÓN ORDEN DEL DÍA 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señor Secretario General 
haga conocer cuál es el primer punto de agenda a debatir por el Pleno del Concejo 
Municipal. 

ABG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo - Señor Alcalde, señores regidores, TENEMOS el 
primer punto de agenda: 
UNICO PUNTO DE AGENDA.- "APROBAR la Conformación de Comisiones 

Permanentes de Regidores de la Municipalidad Provincial de Chiclayo", 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señor regidores vamos a 
tomar el primer punto de agenda y a mencionar la propuesta dada por la Regidora Lucy 
Karina Villegas Campos, respecto a la conformación de las Comisiones Permanentes; 

    

COMISIÓN DE URBANISMO Y MEDIO AMBIENTE: 

 

       

    

PRESIDENTE: FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN 
VICEPRESIDENTE: RANDY VEGAS DÍAZ 
VOCAL: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 

   

COMISIÓN DE ASUNTOS LEGALES: 

PRESIDENTE: JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES 
VICEPRESIDENTE: ANDRES CALDERON PURTHUAMAN 
VOCAL: RICARDO GUILLERMO LARA DOIG. 

COMISIÓN DE RENTAS Y TRIBUTACIÓN: 

PRESIDENTE: ANDRÉS CALDERON PURIHUAMÁN 



VICEPRESIDENTE: CARLOS MONTENEGRO GONZÁLES 
VOCAL: FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN 

COMISIÓN DE LA MUJER Y DESARROLLO HUMANO: 

PRESIDENTE: MARÍA NELA BERNA CLEGHORN. 
VICEPRESIDENTE: JACKELIN PAMELA ALVA CARRANZA 
VOCAL: LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS 

COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN VECINAL. CIUDADANÍA Y DEFENSA CIVIL: 

PRESIDENTE: MARÍA NELA BERNA CLEGHORN. 
VICEPRESIDENTE: JOSÉ LUIS NAKAMINE KOBASHIGAWA 
VOCAL: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y ORDEN INTERNO: 

RESIDENTE: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 
CEPRESIDENTE: MARÍA NELA BERNA CLEGHORN 

OCAL: JONY GUILLERMO PIANA RAMÍREZ. 

,ficL0(5  COMISIÓN DE TRÁNSITO Y TRANSPORTES: 

PRESIDENTE: JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES. 
VICEPRESIDENTE: PEDRO ERNESTO UBILLÚS FALLA 
VOCAL: RANDY VEGAS DIAZ. 

COMISIÓN DE HIGIENE. SALUD Y SANEAMIENTO AMBIENTAL: 
Q 	o o 

1 PRESIDENTE: JACKELIN PAMELA ALVA CARRANZA 
11 :I-, 

r 
: VICEPRESIDENTE: JOSÉ LUIS NAKAMINE KOBASHIGAWA. 0/4 
  

VOCAL: PERCY MILTON ESPINOZA GONZÁLES 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN. CULTURA Y DEPORTE: 

PRESIDENTE: CARLOS MONTENEGRO GONZÁLES 
VICEPRESIDENTE: LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS 
VOCAL: PERCY MILTON ESPINOZA GONZÁLES 

COMISIÓN DE LIMPIEZA. MAESTRANZA Y SERVICIOS A LA CIUDAD: 

PRESIDENTE: PEDRO ERNESTO UBILLUS FALLA 
VICEPRESIDENTE: ANDRÉS CALDERÓN PURIHUAMÁN 
VOCAL: RICARDO GUILLERMO LARA DOIG. 

COMISIÓN DE MERCADOS. CAMALES. Y COMERCIALIZACIÓN DE 
PRODUCTOS: 

PRESIDENTE: JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES. 
VICEPRESIDENTE: JACKELIN PAMELA ALVA CARRANZA 



VOCAL: JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA 

COMISIÓN DE TURISMO: 

PRESIDENTE: LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS 
VICEPRESIDENTE: PEDRO ERNESTO UBILLÚS FALLA 
VOCAL: RANDY VEGAS DÍAZ 

COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES: 

PRESIDENTE: FELIPA ROXANA OROSCO NUNTÓN 
VICEPRESIDENTE: JOSÉ LUIS NAKAMINE KOBASHIGAWA 
VOCAL: ANDRÉS PUELL VARAS 

Regidor RICARDO GUILLERMO LARA DOIG.- Señor Alcalde, señores regidores, 
buenas noches quisiera hacer un pedido al respecto que se forme la Comisión de Honor, 
sugiero que el Alcalde sea quien la proponga quienes van a presidir. 

egidor PERCY MILTON ESPINOZA GONZÁLES- Señor Alcalde, señores regidores, 
uenas noches quisiera hacer un pedido respecto a la propuesta planteada por la Regidora 

ina Villegas, respecto al punto de la Comisión de Transportes, propongo de que se sea 
onformada y presidida por el Regidor Andrés Puell Varas, ya que es muy conocedor del 

tema. 
Regidor RICARDO GUILLERMO LARA DOIG.- Señor Alcalde, por su intermedio 
respecto a la propuesta mencionada por el regidor que me antecedió no me parece lo más 
correcto dado que le Regidor Puell dado que el regidor pertenece al ámbito de transporte, 
no sería dable que nuestro colega conforme dicha comisión de transporte. 

BG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
unicipalidad Provincial de Chiclayo - Señor Alcalde, señores regidores, EL TEXTO 

ARA LA VOTACIÓN QUEDA DE LA SIGUIENTE MANERA: 

UNICO PUNTO DE AGENDA.- APROBACIÓN de la Conformación de Comisiones 
Permanentes de Regidores de la Municipalidad Provincial de Chiclayo", 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores sírvanse 
levantar el brazo en señal de conformidad: 

A FAVOR : 11 votos. (Regidores: Junior Leyson Vásquez Torres (NO ASISTIO) Felipa 
Roxana Orosco Nuntón, Ricardo Guillermo Lara Doig, Jackelin Pamela Alva Carranza, 
Pedro Ernesto Ubillús Falla, Lucy Karina Villegas Campos, Carlos Montenegro 
Gonzáles, Javier Fernando Montenegro Cabrera, María Nela Berna Cleghorn, José Luis 
Nakamine Kobashigawa , Andrés Calderón Purihuamán, Randy Vegas Díaz); 

EN CONTRA: 03 votos (Señores regidores: Percy Milton Espinoza Gonzáles, Jony 
Guillermo Piana Ramírez y Andrés Orlando Puell Varas). 

ABSTENCIONES: 00 votos. APROBADA POR MAYORIA de los regidores presentes. 



Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores pasamos 
al siguiente punto de la agenda, señor Secretario General cuál es el tema a debatir. 

ABOG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo - Señor Alcalde, señores regidores, TENEMOS 
EL SIGUIENTE PUNTO DE AGENDA PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA: 
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA.- "APROBAR LA DESIGNACIÓN Y 
CONFORMACIÓN DEL TRIBUNAL O CONSEJO DE HONOR" 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores pasamos 
al siguiente punto de la agenda y tengo la propuesta para la conformación de dicho Concejo 
de Honor a los siguientes regidores. 

PRESIDENTE: 	JUNIOR LEYSON VÁSQUEZ TORRES 

VICEPRESIDENTE: 	RICARDO GUILLERMO LARA DOIG 

VOCAL: 	 ANDRÉS CALDERÓN PURIHUAMÁN 

ABG. JESÚS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Gerente de Secretaría General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo - Señor Alcalde, señores regidores, EL TEXTO 
PARA LA VOTACIÓN QUEDA DE LA SIGUIENTE MANERA: 

SEGUNDO PUNTO DE AGENDA.- APROBAR LA DESIGNACIÓN Y 
CONFORMACIÓN DEL TRIBUNAL O CONSEJO DE HONOR" 

Señor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Señores regidores sírvanse 
levantar el brazo en señal de conformidad: 

A FAVOR : 14 votos. (Regidores: Junior Leyson Vásquez Torres (NO ASISTIO) Felipa 
Roxana Orosco Nuntón, Ricardo Guillermo Lara Doig, Jackelin Pamela Alva Carranza, 
Pedro Ernesto Ubillús Falla, Lucy Karina Villegas Campos, Carlos Montenegro 
Gonzáles, Javier Fernando Montenegro Cabrera, María Nela Berna Cleghorn, José Luis 
Nakamine Kobashigawa , Andrés Calderón Purihuamán, Randy Vegas Díaz, Percy 
Milton Espinoza Gonzáles, Jony Guillermo Piana Ramírez y Andrés Orlando Puell 
Varas 

EN CONTRA: 00 votos 

ABSTENCIONES : 00 votos, señores regidores es APROBADO POR UNANIMIDAD, 
damos por concluida la Sesión Ordinaria programada para el día de hoy, gracias señores 
regido 	 ación, por favor sírvanse firmar su asistencia en el cuaderno que 

irte horas con treinta minutos del día VIERNES 24 DE ENERO 
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